



習近平乘高鐵蒞臨視察： 我一直掛念着香港

中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平昨日下午乘專列抵達香港，出席將於今日舉行的「慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮」，並視察香港。習近平昨日在灣仔會議展覽中心會見了行政長官林鄭月娥及特區行政、立法及司法機構負責人，全國政協副主席梁振英，澳門特區行政長官賀一誠，以及香港各界代表人士，香港紀律部隊，中央駐港機構和主要中資機構負責人，隨後視察了香港科學園，了解香港近年創科發展和前景，傍晚出席禮賓府晚宴。習近平主席夫人彭麗媛則到訪西九文化區戲曲中心，與年輕演員、樂團成員和義工交流。

「我一直關注着香港，掛念着香港。」習近平表示，香港經受了一次次嚴峻考驗，戰勝了一個個風險挑戰，歷經風雨後浴火重生，展現出蓬勃的生機。事實證明，「一國兩制」具有強大的生命力，能確保香港長期繁榮穩定，維護香港同胞的福祉。

本港各界人士及廣大市民對習近平來港視察感到歡欣鼓舞，認為習近平講話顯示中央高度重視香港，極大地提振了港人信心。

綜合新華社報道

「一國兩制」具有強大生命力

昨日下午3時10分許，習近平乘坐的專列徐徐駛入高鐵香港西九龍站。習近平和夫人彭麗媛步出車廂，香港特別行政區行政長官林鄭月娥和丈夫林兆波上前迎接。歡迎儀式上，香港警察樂隊奏響熱情的歡迎曲，充滿精氣神的舞獅歡騰跳躍，數百名香港青少年和各界群眾代表揮動國旗、特別行政區區旗和鮮花，表達熱烈的歡迎。習近平和彭麗媛向歡迎的人群揮手致意。

香港浴火重生 生機蓬勃

習近平這次赴港受到海內外高度關注，中外記者在現場等候。習近平走到採訪區，向在場記者問好。他表示，明天，是香港回歸祖國25周年慶典日，全國各族人民將和香港同胞一道慶祝這件喜事。「我向香港同胞致以熱烈祝賀和美好祝願。」

習近平指出，「我一直關注着香港，掛念着香港，我的心和中央政府的心始終同香港同胞在一起。過去一個時期，香港經受了一次次嚴峻考驗，戰勝了一個個風

險挑戰，歷經風雨後，香港浴火重生，展現出蓬勃的生機。事實證明，「一國兩制」具有強大生命力，是確保香港長期繁榮穩定、維護香港同胞福祉的好制度。」

習近平強調，行而不輟，未來可期。只要毫不動搖堅持「一國兩制」，香港的未來一定會更加美好，香港一定能為中華民族偉大復興作出新的更大貢獻。

中共中央政治局委員、中央書記處書記、中央辦公廳主任丁薛祥，中共中央政治局委員、中央軍委副主席許其亮，全國人大常委會副委員長沈躍躍，國務委員兼外交部長王毅，全國政協副主席、國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍等陪同人員一同抵達。

全國政協副主席梁振英、香港特別行政區候任行政長官李家超、香港特別行政區終審法院首席法官張舉能、財政司司長陳茂波、律政司司長鄭若驥、立法會主席梁君彥、行政會議非官守議員召集人陳智思等前往車站迎接。

中央人民政府駐香港聯絡辦公室主任駱惠寧，中央人民政府駐香港維護國家安全公署署長鄭雁雄，外交部駐香港特派員公署特派員劉光源，中國人民解放軍駐香港部隊司令員彭京堂、政委賴如鑫等也到車站迎接。



掃一掃 有片睇



習近平總書記 重要講話要點

- 我一直在關注着香港，掛念着香港，我的心和中央政府的心始終同香港同胞在一起。
- 過去一個時期，香港經受了一次次嚴峻考驗，戰勝了一個個風險挑戰，歷經風雨後，香港浴火重生，展現出蓬勃的生機。
- 事實證明，「一國兩制」具有強大生命力，是確保香港長期繁榮穩定、維護香港同胞福祉的好制度。
- 行而不輟，未來可期。只要毫不動搖堅持「一國兩制」，香港的未來一定會更加美好，香港一定能為中華民族偉大復興作出新的更大貢獻。

行而不輟 未來可期

話你知

習近平總書記昨日談及香港未來時指出，「行而不輟，未來可期」。這句話出自《荀子·修身》，原句是「道雖邇，不行不至；事雖小，不為不成。其為人也多暇日者，其出入不遠矣」，其後演化為「道阻且長，行則將至；行而不輟，未來可期」，意思是道路險阻且漫長，但只要走下去，便可以到達目的地；若能夠堅持不懈，未來就一定會充滿期望。

這並非習近平首次引述這句話，他於2021年7月6日在中國共產黨與世界政黨領導人峰會上的主旨講話中說道：「道阻且長，行則將至；行而不輟，未來可期。前方的路會有曲折，但也充滿希望。」

總書記視察科學園



彭麗媛訪戲曲中心



相關新聞刊
A2•A4•A5•A6•A7•A8•A9



今天本港天氣預測
驟雨雷暴
26°C-29°C